



廖碧兒解釋Damon是好友 鄭文斯的老公。
香港文匯報訊(記者 李思穎) 懷有身孕的Lisa S.、廖碧兒,及無線高層鄭偉強女兒鄭文斯合資共七位數字的桌球俱樂部昨日舉行開幕禮,早前廖碧兒被拍到與外籍男士Damon約會,原來對方是合夥人鄭文斯的老公,前晚三人大方合照,以行動粉碎緋聞之說。

廖碧兒和Damon傳出緋聞,碧兒解釋Damon是好友鄭文斯的老公,兩人亦是此一俱樂部合夥人,自己都想拍拖,但跟Damon是朋友,對方有否介紹異性給你?他身邊的朋友都是靚仔靚女,可是自己不知道喜歡哪類型,但也不會介意國籍問題。有傳政府將於明年三月發出免費電視牌照,碧兒說真的話便是好事,可以讓大家都有一個平台選擇。而鄭文斯對於老公與廖碧兒傳緋聞,她稱會得啖笑,因老公被偷拍當晚,自己都在場。

合資桌球俱樂部開幕 廖碧兒緋聞男友現身

吳彥祖已完成手頭的電影工作,暫時不會再拍戲,只接廣告等工作,希望多些時間陪伴太太。問到有關何超儀和陳山聰牽涉「藝人開餐」事件,超儀已向黃浩發出律師信,吳彥祖表示不知當中情況,其後經傳媒解釋,他謂:「這是唯一的辦法令他(黃浩)不再亂說話。(相信他們沒有吸毒嗎?)在餐廳內肯定沒有,不會這麼蠢,整件事都很無聊,事件發生前也不知黃浩是誰。」

至於鄭文斯的父親、無線高層鄭偉強對於政府發免費牌照一事,則叫大家不要難為他,因贊成與否需看自己所處的位置,作為電視從業員當然贊成,因能製造更多就業機會,亦不介意有良性競爭,但一切要處理得公平、合理。說到無線行政主席梁乃鵬指香港電視七維基令他氣難下,鄭偉強表示:「相信梁博士只是講笑!(梁乃鵬說王維基搞走不少年輕演員過檔!)我做電視很多年,電視歷史上經歷不同變化,所以這些年輕人要考慮清楚自己想點。鄭偉強沒有聽聞政府在明年三月發免費牌,覺得是傳聞,無線並非反對發牌,但之前要先談好條件和做法,合理便可以,無綫面對競爭,如何對策?」無線根基深厚,不怕影響廣告收入問題,他們不是大氣電波,原則上只是Cable TV。(有說發出免費電視牌照,亞視便會倒閉?)這是另一個問題,亞視都不是以電視為主,都沒有廣告!

贊成發牌與否要看身份

吳彥祖希望多些時間陪伴太太。
■吳彥祖希望多些時間陪伴太太。



■吳彥祖希望多些時間陪伴太太。

母親鼓勵趁青春盡騷性感 鍾嘉欣「禾稈畀珍珠」

香港文匯報訊(記者 李思穎) 鍾嘉欣(小圖左)、陳智榮(小圖中)、林夏薇(小圖右)等昨日為下周二推出無綫新劇《幸福摩天輪》宣傳,有份角逐「視后」的嘉欣並不緊張,更稱會以平常心面對。

嘉欣謂:「正如黎耀祥所講,拉票不代表人家會投你,要是他們喜歡你演的角色和劇集,自然會投我一票,不過見到近期不少網站的有關選舉,自己都有很好成績,獲得不少觀眾喜愛,心裡亦舒服得多,其實每年都有頒獎禮,只要仍在這行都仍有機會。(全民投票方式對資深前輩不公平?)都不會,今次有機會贏視帝,會激發不同層面的觀眾投票,惜自己是公司員工,不能參與其中,但也會投男、女配角。」最近有報章公開藝人出櫃,當中以鄭嘉穎是無綫藝人之一,而嘉欣的驕價則下跌,嘉欣主動澄清此事,她指是錯誤的報道,強調今年好過去年很多,從來都是升沒有跌過,不想令廣告商有誤會。最近網上流傳嘉欣以背心短褲露出「事業線」的照片,網民驚嘆嘉欣身材好,一直「禾稈畀珍珠」,嘉欣表示也不知道是什麼照片,既然得到大家稱讚就算數。(廣告商要求更性感?)他們主要覺得我在劇集形象健康,自己也不介意性感,媽咪都說叫後生有得騷騷出來,性感底線全憑感覺,不走光便可以,收高價?開心價就可以,不要嚇走客戶。

林夏薇視帝投堂兄林峯

另外,林夏薇已投堂兄林峯「視帝」一票,她解釋投他一票



澳門亞太影展今夜隆重舉行 成龍曾志偉互搽對方

香港文匯報訊(記者 李慶全) 第五十五屆亞太影展於今晚假澳門金光綜藝館舉行,邀得劉嘉玲、劉青雲、內地導演陸川、台灣導演鈕承澤及朱延平等兩岸三地電影人出席。在昨日舉行的影展開幕晚宴上,有曾志偉、成龍及澳門多位官員出席,並一同主持醒獅點睛儀式。晚宴後緊接開幕電影《十二生肖》的首映禮,成龍與志偉兩兄弟無懼近日的風風雨雨,高調出口互搽對方。



成龍與志偉攬頭攬頸進場。

成龍與志偉攬頭攬頸有說有笑進場,並笑言兩兄弟互搽,對於志偉掌摑黃浩事件,成龍表示剛見到志偉沒去了解也不要理會,更做了掩眼掩耳掩耳手勢。問會否搽老友?成龍說:「表面會搽,難道在外邊落井下石嗎?夜間才點點他……」反問志偉對成龍的遊行論,志偉即搞笑地重複成龍的話。

批評好與壞都是為香港

成龍談到對自己發表的言論時表示,作為香港人,無論特首、領導人也為香港人好,只是意見不同,他承認說:「我有時詞不達意,不代表不為香港好,喜歡也會再講!我也由他們,搽我的人永遠會搽,不搽就不搽,其實所有人也為香港好。」成龍也明白好壞的批評參半,他笑說:「隨他們啦,今日成龍還有甚麼不開心,又鬧不死我寫不死我!」電影票房呢?他笑指自己有世界票房,他提到:「意見對不對不知道,但出發點是好,只是思想不同,我都是見義勇為,想做就做!」

對於引來全城熱話,成龍也覺得不認同或批評他的人也是對,出發點也是好,至於有時被針對,他坦言有些會是



邵逸夫兒子邵維銘(圖左)參與拜神儀式。

曾志偉出席拜神儀式心情甚佳。

曾實儀獲委任亞太影展司儀。



在《吸血新世紀4:破曉傳奇下集》,戲中飾演殭屍奸角的Jamie Campbell Bower(圖右)來港為新戲宣傳,也忙裡偷閒靜靜走了去海洋公園和女友Lily Collins(圖中)玩,雖然是平日,但遊玩之時仍惹來不少人注視,更有遊人認出Jamie而要求合照留念。

殭屍襲港

並非因堂兄妹關係,純粹追看過《雷霆掃毒》,覺得他演的韋sir好到位,跟以前的大有分別。至於女主角便投徐子珊一票,她演繹的毒后在演技上有很大挑戰。問她已有想過奪「視后」嗎?她說:「在娛樂圈剛開始,仍需努力,只求做好本份。」劇中她和鍾嘉欣、陳智榮發展一段三角戀,結果如何,她叫大家追看好了,現實中會喜歡簡簡單單的愛情,不會發生三角戀。而陳智榮首次在劇集中擔任正做男主角,他承認之前有壓力,擔心自己演得不好,希望得到觀眾喜歡,說到該劇碰上聖誕黃金檔期,不少觀眾可能外遊,陳智榮表示:「另一方面看,大家在假期會留在家開派對,收視亦不到自己擔心,況且很多人上網重溫,有口碑也是好事。」



鍾嘉欣、陳智榮、林夏薇等昨日為下周二推出無綫新劇《幸福摩天輪》宣傳。

為一件事,有些是長期針對他,但都沒所謂。談到太座林鳳嬌沒來撐場,成龍笑說:「北京也沒有,從來也沒有,除非非房祖名。」另《十二生肖》中三位女主角張藍心、白露娜及姚星彤均性感出席,成龍還即場教她們擺擺土拍照。至於亞太影展本身,今晚將假澳門金光綜藝館舉行,邀得劉嘉玲、劉青雲、郭濶明、梁家輝、狄龍、范文芳、內地導演陸川、台灣導演鈕承澤及朱延平等頒獎,表演嘉賓則是無綫藝人包括黃宗澤、徐子珊及馬國明等。

志偉邀卿拍戲今泡湯

亞太影展前夕,昨天先舉行拜神儀式,在儀式上,亞太影展籌委會執行主席曾志偉、司儀曾實儀、創辦人邵逸夫兒子邵維銘均有參與。談到今屆亞太影展多是無綫藝人出席,志偉表示亞太影展是邵逸夫創辦,對他有份情結,但去年曾停辦,今年知道澳門想搞電影事業,也才於兩個月前答應交回澳門主辦,亦希望明年繼續在澳門多辦一屆,所以今年的參賽電影很有質素,評審團也具公信力,賽果也交由律師審核最後一刻才開箱公布,做到公平公正。

另問到志偉把事情解決了沒有?志偉反問是哪一件事,他亦忘記了。有傳聞黃浩已對掌握事件到警局銷案,志偉也寄語:「最好盡快完結啦,都應該有個句號,也給炒作了很久!不應牽涉到小朋友和家庭成員,何況也了解晒、明白晒!」不過亦有傳吸毒飯局將有片流出?志偉指經常有片流出,但不知是甚麼的片,可會贊成吸毒飯局的片公開?志偉說:「真實的沒有所謂,最好盡快不要拖拉,不好再被付測!」談到葉玉卿丁母憂仍頂硬上繼續開工拍戲,志偉大讚卿卿是位難得的藝人,本來開開心心回來拍電影又見到母親,但卻不幸母親去世又有不好的新聞,然而她在片場仍表現專業沒呻過一句,只說是好想借大家的肩膀大哭一場,讓人感覺到她好堅強。志偉又指本來游說到卿卿為她度身設計劇本再拍劇,但現時她的老公已不讓她再接戲了。

楊丞琳 吊威咗掀序幕

香港文匯報訊 楊丞琳(見圖)讓場面如星空般奇幻壯麗。她「為愛啟丞 世界巡迴演唱會」一連獻唱超過30首膾炙人口歌曲,還有管弦樂團助陣,氣勢磅礴。經理人公司不惜血本投資高達6000萬總製作費,「為愛啟丞」為主題打造光之翼舞台,創紀錄用1500片LED燈條,相當於200公尺操場繞10圈的長度組成時空翅膀舞台,帶領歌迷穿梭啟程愛的方向。另外是次斥資600萬訂製「銀河翅膀裝」、「歇斯底里黑洞裝」、「宮廷炫染伸縮裝」等8套服裝,華麗且奇幻的視覺感驚艷全場,而且道具特效超吸睛,重擲500萬製作揭開演唱會序幕,空中降下傘狀吊燈包圍她的蓬紗裙,吊燈迅速變換顏色造成視覺光暈,氣勢十足!



演出的。」剛新婚的應昌佑表示未習慣兩個人的生活模式,幸好現時只有小爭執,與太太都漸漸互相適應和生活得開心。問到有沒計劃造人,應昌佑稱與太太都喜歡小朋友,明年會進行造人大計,他說:「其實從30歲後就有做父親的念頭,之前聽劉浩龍說自己也不相信,因為他都很喜歡小朋友的。」而關楚耀自皮膚不屬於天生麗質,早前臉上更生了粉刺,趁拍劇空檔才抽空去做手術切除。